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Vast Bureau van 14 december 2020 

 
 

BEKNOPTE BESLUITENLIJST 
 
 

1. Secretariaat - goedkeuring notulen 7 december 2020 

Goedgekeurd 

Voorstel aan het vast bureau om de notulen van de zitting van 7 december 2020 goed te keuren. 

2. Secretariaat - vaststellen data zittingen van het college van burgemeester en 
schepenen/vast bureau voor 2021 

Goedgekeurd 

Voorstel aan het college van burgemeester en schepenen om de data van de zittingen van het 
college van burgemeester  en schepenen en vast bureau voor het jaar 2021 goed te keuren. 

3. Personeel - aanstellen van jobstudenten in de verzorging te Klateringen - 
uitbreiding 

Goedgekeurd 

Voorstel aan het vast bureau om extra jobstudenten aan te stellen in de verzorging binnen het 
WZC Klateringen 

4. Personeel - Aanstelling van jobstudenten in contractueel dienstverband tijdens 
weekends in december om het tekort aan personeel op te vangen in de keuken van 

het woonzorgcentrum Klateringen 
 

Goedgekeurd 

Voorstel aan het vast bureau om de aanstelling van jobstudenten in contractueel dienstverband 
goed te keuren. 
 

5. Personeel - aanstellen en bekrachtigen van jobstudenten in contractueel 
dienstverband tijdens de weekends van december 2020 om het tekort aan 
personeel op te vangen in de verzorging van het woonzorgcentrum Klateringen. 
 

Goedgekeurd 

Voorstel aan het vast bureau om de aanstellingen en bekrachtigingen van jobstudenten in 

contractueel dienstverband goed te keuren. 

 

6. Personeel - aanstelling van een halftijds kinesitherapeut in contractueel 
dienstverband 

Goedgekeurd 

Voorstel aan het vast bureau om de aanstelling van een halftijds kinesitherapeut in contractueel 
dienstverband goed te keuren. 
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OR1. Stafdienst - herneming van de beslissing tot de voortijdige beëindiging van artikel 

6 van de beheersovereenkomst van 27 december 2017 

Goedgekeurd 

Ingevolge het vernietingsarrest van de Raad van State van 16 oktober 2020 dient de OCMW-raad 
de beslissing tot de voortijdige beëindiging van artikel 6 van de beheersovereenkomst van 27 
december 2017 te hernemen 

7. Stafdienst - Kennisname van het arrest Raad van State betreffende de beëindiging 
van de beheersovereenkomst tussen de  stad en het OCMW en van de 

ingebrekestelling gericht aan het bestuur door een personeelslid 

Goedgekeurd 

Het vast bureau neemt kennis van het arrest Raad van State 
betreffende de beslissing tot beëindiging van de beheersovereenkomst tussen de  stad en het 
OCMW en van de ingebrekestelling gericht  aan het bestuur door een personeelslid 

8. Financiële dienst - betaalbaarstelling uitgaven 2020 

Goedgekeurd 

Voorstel aan het vast bureau om de uitgaven van 2020 betaalbaar te stellen. 

9. Financiële dienst - goedkeuren bestelbons in kader van budgethouderschap 

Goedgekeurd 

Voorstel aan het vast bureau om de bestelbons goed te keuren. 

OR2. Goedkeuring verlenging convenant Preventieve woonbegeleiding voor de periode 
2021-2025 

Verdaagd 
 


